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１学期末を迎えて                                                                     
 今日で１学期が終了です。４月８日（月）に、スタートし、生徒の皆さんの笑顔や笑い声

がいっぱいの中で授業や行事、大会など計画通りに実施でき、終業式を迎えることができま

した。今年度は、感染症拡大の心配も少なくなりましたが、まだまだ感染症対策を意識しな

がら学校生活を送りました。その状況でも、自分たちにできることを考え、行事や集会、生

徒会活動など、新しい三隅中学校の伝統を創っています。 

また、体育祭の準備も始まりました。生徒の皆さんは工夫しながら「自分たちらしさ」を

発揮して準備に取り組んでいます。 

今年度の体育祭のスローガンは、 「炎情唯～発揮しろ俺たちの力～」です。 

「炎情唯」は「エンジョイ」と読み、このスローガンには「炎」～赤と青の輪・円にな

る、「情」～情熱・友情、「唯」～唯一無二のオリジナリティ、という思いがこもっていま

す。生徒の皆さんの思いを１つにし、自分たちの力を発揮するためにも「自分の考えを自分

の言葉で相手に伝える」ことに取り組んでいきましょう。このことが体育祭の成功にもつな

がります。決められたストーリーに沿って今まで通り行うより、皆で意見を出し合い、スト

ーリーを自分たちで作りながら唯一無二の体育祭にしていけたら良いと思います。 
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家庭科の授業でふるさと学習に取り組みました～魚料理に挑戦しよう！ 
6 月２５日（火）、２年生の家庭科の時間に、「すしとうなぎの店 山源」より山口哲生

さん、山口克明さん「浜田市産業経済部水産振興課」竹林さん、梶原さんを講師にお招きし

て、「魚料理（アジのカツレツ）」づくり（調理実習）を行いました。この授業は調理実習

での目的以外にも、「浜田で水揚げされる魚を使った料理を通して、地域の物産に興味をも

つ」「地元で活躍されるプロの料理人から学ぶことで、働くことに対する自分なりの考えを

深める」など教科横断的な目的をもって行いました。ほとんどの生徒が初めて魚を「３枚に

おろす」ことに挑戦し、カツレツづくりに取り組みました。また、今回使用したアジは、水

産振興課より提供していただきました。生徒にとってはとても良い経験となりました。 



 

バースディプロジェクト～性（生）の楽習出前講座 
 ７月５日（金）、島根県助産師会より助産師の山本喜久子さん、
三浦由香里さん、菊次弥生さんをお招きして、『誕生日って なぁ

に！』と題して、２年生を対象に学習会を開きました。講師の方々から
誕生日の意味やいのちのはじまり、胎児の成長についてお話をして
いただきました。そして、８キロ重り付きジャケットを身に付けて妊婦体
験をしたり、出産シーンの寸劇を見たりして、生命誕生の感動を味わ
い、たくさんの人に支えられてきた命に気づく機会としました。 
 
和服の文化に触れよう 
７月９日（火）、２年生の家庭科では「和服の文化に関心をもち、和服の着方を知る」こ

とをねらいに、「和服の文化に触れる～浴衣を着てみよう」と題して着付けの授業を行いま
した。地域ボランティアの方々
から、着物の前の合わせ方や丈
の調整の仕方、帯の締め方など
いろいろとご指導いただきなが
ら、着る機会が少ない和服の着
方を、浴衣を使って学びまし
た。 

 

学級弁論大会・校内弁論大会 
７月１０日（水）、学級弁論大会を行いました。自分でテーマを決

め、時間をかけて原稿を仕上げ、自分の思っていることや考えている
ことを一人一人、みんなの前でしっかりと発表することができました。
また、１６日（火）には校内弁論大会を開催しました。学級代表の弁
士８名が自分のことや人と関わること、世界に目を向けて、日頃思っ
ていることについて熱弁をふるいました。学校評議員の皆様や町内
のまちづくりセンター長様、保護者の方にも聴衆としてお越しいただ
きました。 

 

壮行式・壮行演奏会 
 7 月１７日（水）、県中学校総合体育大会、全日本吹奏楽コンクール島根県大会に出場す
る生徒を激励するために壮行式・壮行演奏会を行いました。出場に向けて生徒代表が激励の
言葉を、各部の代表が大会への抱負を述べました。また、壮行演奏会では、吹奏楽部がコン
クールの演奏曲を披露しました。県総体、コンクールに出場する部活動、大会期間、会場は
次のとおりです。  

 

夏季休業中の学校閉庁期間 
８月 1１日（日）～８月 1６日（金）まで、学校は閉庁となります。 

職員が不在になりますので、8 月１３日から１６日までの緊急な連絡先は、 

浜田市教育委員会学校教育課（0855-25-9710）へお願いします。 

《審査結果》 
 最優秀賞：田中晴雫 演題「知ることと経験の大切さ」…浜田市弁論大会学校代表 
 優 秀 賞：平川優輝 中部愛莉 野上真愛 
 優 良 賞：髙下秀大 河野佑誠 畑岡創樹 牛山健太 

〇陸上部     ７月１９日（金）～２１日（日） 県立浜山運動公園（出雲市） 
 〇柔道部     ７月２０日（土）、 ２１日（日） 県立石見武道館（浜田市） 
 〇ソフトテニス部 ７月２２日（月）        県立浜山運動公園（出雲市） 
〇水泳部     ７月２３日（火）、 ２４日（水） 県立水泳プール（松江市） 
〇吹奏楽部    ８月 ９日（金）        出雲市民会館（出雲市） 
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